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Herzlichen Glückwunsch!
Mit Ihrem Kauf haben Sie sich für einen hoch-
wertigen Artikel entschieden. Machen Sie sich 
vor der ersten Verwendung mit dem Artikel 
vertraut.

Lesen Sie hierzu aufmerksam die 
nachfolgende Gebrauchsanwei-
sung. 

Benutzen Sie den Artikel nur wie beschrieben 
und für die angegebenen Einsatzbereiche. Be-
wahren Sie diese Gebrauchsanweisung gut auf. 
Händigen Sie alle Unterlagen bei Weitergabe 
des Artikels an Dritte ebenfalls mit aus.

Lieferumfang
1 x Malkoffer
	 30 x Wachsmalstift
	 12 x Wassermalfarbe
	 12 x Filzstift
	 10 x Ölkreide
	 8 x Buntstift
	 1 x Anspitzer
	 1 x Radiergummi
	 1 x Mischpalette
	 1 x Pinsel
1 x Gebrauchsanweisung

Technische Daten
Herstellungsdatum (Monat/Jahr):  
02/2024

Hiermit erklärt Delta-Sport Handels-
kontor GmbH, dass dieser Artikel mit 
den folgenden grundlegenden 

Anforderungen und den übrigen einschlägigen 
Bestimmungen übereinstimmt: 
2009/48/EG – Spielzeug-Richtlinie

Bestimmungsgemäße  
Verwendung
Dieser Artikel ist ein Spielzeug und für Kinder 
ab 3 Jahren geeignet. Der Artikel ist für den pri-
vaten und nicht für den gewerblichen Gebrauch 
konzipiert worden.

 Sicherheitshinweise
ACHTUNG! LESEN SIE VOR DER ERSTEN 
VERWENDUNG DIE SICHERHEITSHINWEISE! 
BEFOLGEN SIE DIE SICHERHEITSHINWEISE!
•	Achtung. Nicht für Kinder unter 36 Monaten 

geeignet. Erstickungsgefahr. Kleine Teile.
•	Achtung! Der Anspitzer enthält funktionsbe-

dingt eine scharfe Kante. Verletzungsgefahr.
•	Lassen Sie Kinder nie unbeaufsichtigt mit dem 

Verpackungsmaterial. Es besteht Erstickungs-
gefahr.

•	Reinigen Sie Ihre Hände nach dem Malen 
gründlich.

•	Vermeiden Sie Kontakt mit den Augen. Im Fal-
le eines Augenkontaktes: Einige Minuten unter 
fließendem Wasser ausspülen. Kontaktlinsen 
entfernen, wenn sich diese leicht entfernen 
lassen. Wenn die Irritation anhält: Suchen Sie 
einen Arzt auf.

•	Malen Sie an einem gut belüfteten Ort! Wenn 
gesundheitliche Probleme auftreten: Suchen 
Sie einen Arzt auf. Im Falle einer anhaltenden 
Hautreizung konsultieren Sie Ihren Arzt.

•	Prüfen Sie den Artikel vor jedem Gebrauch 
auf Beschädigungen. Der Artikel darf nur in 
einwandfreiem Zustand verwendet werden!

Verwendung
Lesen Sie die folgenden Tipps, bevor Sie mit 
dem Malen beginnen.
WARNUNG! Farben können hartnäckige Fle-
cken hinterlassen. Tragen Sie beim Malen einen 
Overall oder alte Kleidung und decken Sie den 
Fußboden und Möbel ab!
•	Verwenden Sie stets eine geeignete, wasser-

dichte Unterlage zum Schutz von Oberflä-
chen, wie z. B. Tischplatten, Bodenbelägen 
o. Ä.

•	Achten Sie darauf, dass der Artikel nicht in 
Kontakt mit Textilien, wie z. B. Kleidung, Teppi-
chen, Polstermöbeln o. Ä., kommt.

•	Verschließen Sie die Filzstifte nach jeder 
Verwendung.

•	Waschen Sie nach jeder Verwendung des 
Artikels gründlich die Hände.

•	Reinigen Sie Pinsel nach jeder Verwendung.
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•	Achten Sie beim Malen auf ausreichend Licht 
und Platz. Das Bild muss zwischen den einzel-
nen Farbschichten gründlich trocknen. Malen 
Sie nur an einem gut belüfteten Ort.

Lagerung, Reinigung
Lagern Sie den Artikel bei Nichtbenutzung 
immer trocken und sauber bei Raumtemperatur. 
Entfernen Sie eventuelle Rückstände auf 
Gegenständen mit Wasser und einem milden 
Reinigungsmittel. Reinigen Sie Pinsel nach jeder 
Verwendung. Vor Hitze und direkter Sonnenein-
strahlung schützen. 
WICHTIG! Nie mit scharfen Reinigungsmitteln 
reinigen.

Hinweise zur Entsorgung
Entsorgen Sie den Artikel und die 
Verpackungsmaterialien entsprechend 
den aktuellen örtlichen Vorschriften. 
Bewahren Sie Verpackungsmaterialien 

(wie z. B. Folienbeutel) für Kinder unerreichbar 
auf. Weitere Informationen zur Entsorgung des 
ausgedienten Artikels erhalten Sie bei Ihrer 
Gemeinde- oder Stadtverwaltung. Entsorgen Sie 
den Artikel und die Verpackung umweltscho-
nend.

Der Recycling-Code dient der Kennzeich-
nung verschiedener Materialien zur 
Rückführung in den Wiederverwertungs-

kreislauf (Recycling). Der Code besteht aus 
einem Recyclingsymbol für den Verwertungs-
kreislauf und einer Nummer, die das Material 
kennzeichnet.

Serviceabwicklung
IAN: 445714_2307

	� Kundenservice Deutschland 
Tel.:	 0800 5435 111 
E-Mail:	 deltasport@lidl.de

	� Service Österreich 
Tel.:	 0800 447744 
E-Mail:	 deltasport@lidl.at

	� Service Schweiz 
Tel.:	 0800 56 44 33 
E-Mail:	 deltasport@lidl.ch
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Congratulations!
You have chosen to purchase a high-quality 
product. Familiarise yourself with the product 
before using it for the first time.

Read the following instructions 
for use carefully.

Use the product only as described and only 
for the given areas of application. Store these 
instructions for use carefully. When passing the 
product on to third parties, please also hand 
over all accompanying documents.

Package contents
1 x painting case
	 30 x wax crayon
	 12 x water colour paint
	 12 x felt pen
	 10 x oil pastel
	 8 x coloured pencil
	 1 x sharpener
	 1 x eraser
	 1 x mixing palette
	 1 x paint brush
1 x instructions for use

Technical data
Date of manufacture (month/year): 
02/2024

Delta-Sport Handelskontor GmbH 
hereby declares that this product 
meets the following basic require-

ments, as well as other important regulations: 
2009/48/EC – Toy Safety Directive

UK Conformity Assessed 

Delta-Sport Handelskontor GmbH 
hereby declares that this product 

meets the following basic requirements, as well 
as other important regulations:
Toys (Safety) Regulations 2011

Intended use
This product is suitable as a toy for children 
aged 3 years and up. The product is for private 
use and is not intended for commercial use.

 Safety information
WARNING! READ THE SAFETY INFORMA-
TION BEFORE USING THE PRODUCT FOR THE 
FIRST TIME! FOLLOW THE SAFETY INFORMA-
TION!
•	Warning. Not suitable for children under 

36 months. Choking hazard. Small parts.
•	Warning! In order for it to function the sharp-

ener contains a sharp edge. Risk of injury. 
•	Never leave children unattended with the 

packaging materials. There is a risk of suffo-
cation.

•	Clean your hands thoroughly after painting.
•	Avoid contact with eyes. In case of contact 

with eyes: rinse your eyes under flowing water 
for several minutes. Remove your contact lens-
es if they are easy to remove. If the irritation 
persists: contact a doctor.

•	Paint in a well ventilated area! If health issues 
arise: contact a doctor. Contact your doctor if 
you experience persistent skin irritation.

•	Check the product for damage before each 
use. Only use the product if it is in perfect 
condition!

Use
Read the following tips before you begin paint-
ing.
WARNING! Paints can leave stains that are 
difficult to remove. Wear overalls or old clothing 
and cover the floor and furniture when painting!
•	Always use a suitable, waterproof cover to 

protect surfaces such as table tops, floors, etc..
•	Make sure the product does not come into 

contact with textiles, such as clothing, carpets, 
upholstery, etc..

•	Put the caps back on the felt pens after use.
•	Wash your hands thoroughly each time after 

using the product.
•	Clean the brushes after each use.

GB/IE
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•	Ensure there is sufficient light and space for 
painting. The picture must dry between the 
individual paint layers. Only paint in a well 
ventilated area.

Storage, cleaning
When not in use, always store the product clean 
and dry at room temperature. 
Use water and a mild detergent to remove any 
residue from objects. Clean the brushes after 
each use. Protect from direct sunlight and heat. 
IMPORTANT! Never clean the product with 
harsh cleaning agents.

Disposal
Dispose of the product and packaging 
materials in accordance with current 
local regulations. Store the packaging 
materials (foil bags, for example) out of 

the reach of children. For further information 
about disposal of the product no longer needed, 
contact your local council. Dispose of the 
product and the packaging in an environmental-
ly friendly manner.

The Recycling Code distinguishes 
different materials to be returned for 
recycling. The Code consists of the 

recycling symbol for the recycling process and a 
number that identifies the material.

Service handling
IAN: 445714_2307

	� Service Great Britain 
Tel.:	 0800 404 7657 
E-Mail:	 deltasport@lidl.co.uk

	 Service Ireland
	� Tel.:	 1800 101010 

E-Mail:	 deltasport@lidl.ie

GB/IE
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Félicitations !
Vous venez d’acquérir un article de grande 
qualité. Avant la première utilisation, familiari-
sez-vous avec l’article.

Pour cela, veuillez lire attentive-
ment la notice d’utilisation 
suivante.

Utilisez l’article uniquement comme indiqué 
et pour les domaines d’utilisation mentionnés. 
Conservez bien cette notice d’utilisation. Si vous 
cédez l’article à un tiers, veillez à lui remettre 
l’ensemble de la documentation.

Étendue de la livraison
1 coffret à dessin
	 30 crayons à la cire
	 12 couleurs de peinture à l’eau
	 12 feutres de couleur
	 10 craies grasses
	 8 crayons de couleur
	 1 taille-crayon
	 1 gomme
	 1 palette de mélange
	 1 pinceau
1 notice d’utilisation

Caractéristiques techniques
Date de fabrication (mois/année) : 
02/2024

Delta-Sport Handelskontor GmbH 
déclare par la présente que cet article 
répond aux exigences essentielles et 

aux autres dispositions en vigueur suivantes : 
2009/48/CE – Directive relative à la sécurité 
des jouets

Utilisation conforme à  
sa destination
Cet article est un jouet pour enfants de plus de 
3 ans. L’article est destiné à un usage privé et 
n’est pas prévu pour une utilisation commerciale.

 Consignes de sécurité
ATTENTION ! AVANT LA PREMIÈRE UTILISA-
TION, LISEZ LES CONSIGNES DE SÉCURITÉ ! 
RESPECTEZ LES CONSIGNES DE SÉCURITÉ !
•	Attention. Ne convient pas aux enfants de 

moins de 36 mois. Danger d’étouffement. 
Petits éléments.

•	Attention ! En raison de sa fonction, le taille-
crayon dispose d’un bord tranchant. Risque 
de blessure. 

•	Ne laissez jamais les enfants sans surveillance 
avec le matériel d’emballage. Il existe des 
dangers de suffocation.

•	Nettoyez-vous soigneusement les mains après 
avoir utilisé la peinture.

•	Évitez tout contact avec les yeux. En cas de 
contact avec les yeux : rincez à l’eau courante 
pendant quelques minutes. Retirez vos lentilles 
de contact si elles peuvent être facilement 
retirées. Si l’irritation persiste : consultez un 
médecin.

•	Utilisez la peinture dans un endroit bien venti-
lé ! Si des problèmes de santé apparaissent : 
consultez un médecin. En cas d’irritation cuta-
née persistante, consultez votre médecin.

•	Avant chaque utilisation, vérifiez que l’article 
n’est pas endommagé. L’article ne doit être 
utilisé qu’en parfait état !

Utilisation
Lisez les conseils suivants avant de commencer à 
utiliser la peinture.
AVERTISSEMENT ! Les peintures peuvent lais-
ser des taches tenaces. Lorsque vous peignez, 
portez une combinaison ou de vieux vêtements 
et couvrez le sol et les meubles !
•	Utilisez toujours une base appropriée et im-

perméable afin de protéger les surfaces telles 
que les plateaux de table, les revêtements de 
sol, etc.

•	Veillez à ce que l’article n’entre pas en 
contact avec des textiles, tels que des vête-
ments, des tapis, des meubles tapissés ou 
autres.

•	Refermez les feutres de couleur après chaque 
utilisation.

FR/BE
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•	Lavez-vous soigneusement les mains après 
chaque utilisation de l’article.

•	Nettoyez les pinceaux après chaque utilisa-
tion.

•	Lorsque vous peignez, veillez à disposer de 
suffisamment de lumière et de place. La pein-
ture doit sécher complètement entre chaque 
couche. N’utilisez la peinture que dans un 
endroit bien ventilé.

Stockage, nettoyage
Lorsque vous n’utilisez pas l’article, rangez-le 
toujours dans un endroit sec et propre à une 
température ambiante. 
Enlevez tout résidu sur les objets avec de l’eau et 
un détergent doux. Nettoyez les pinceaux après 
chaque utilisation. Protéger de la chaleur et des 
rayons directs du soleil. 
IMPORTANT ! Ne lavez jamais avec des pro-
duits de nettoyage agressifs.

Mise au rebut
Ce produit est recyclable. Il est soumis à 
la responsabilité élargie du fabricant et 
est collecté séparément.

Éliminez le produit et les matériaux 
d’emballage conformément aux 
réglementations locales actuelles en 
vigueur. Conservez les matériaux 

d’emballage (comme les sachets en plastique) 
hors de portée des enfants. Vous obtiendrez plus 
d’informations relatives à l’élimination du produit 
usagé auprès de votre commune ou de votre 
municipalité. Éliminez le produit et l’emballage 
dans le respect de l’environnement.

Le code de recyclage est utilisé pour 
identifier les différents matériaux à 
retourner dans le cycle de recyclage. 

Ce code se compose du symbole de recyclage, 
représentant le cycle de recyclage ainsi que 
d’un numéro identifiant le matériau.

Indications concernant la 
garantie et le service après-
vente 
*�Article L217-16 du Code de la consom-

mation
Lorsque l‘acheteur demande au vendeur, 
pendant le cours de la garantie commerciale 
qui lui a été consentie lors de l‘acquisition ou 
de la réparation d‘un bien meuble, une remise 
en état couverte par la garantie, toute période 
d‘immobilisation d‘au moins sept jours vient 
s‘ajouter à la durée de la garantie qui restait 
à courir. Cette période court à compter de la 
demande d‘intervention de l‘acheteur ou de la 
mise à disposition pour réparation du bien en 
cause, si cette mise à disposition est posté-
rieure à la demande d‘intervention. 
Indépendamment de la garantie commerciale 
souscrite, le vendeur reste tenu des défauts de 
conformité du bien et des vices rédhibitoires 
dans les conditions prévues aux articles L217-4 
à L217-13 du Code de la consommation et aux 
articles 1641 à 1648 et 2232 du Code Civil.

Article L217-4 du Code de la consom-
mation
Le vendeur livre un bien conforme au contrat et 
répond des défauts de conformité existant lors 
de la délivrance.
Il répond également des défauts de conformité 
résultant de l‘emballage, des instructions de 
montage ou de l‘installation lorsque celle-ci a 
été mise à sa charge par le contrat ou a été 
réalisée sous sa responsabilité.

FR/BE
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Article L217-5 du Code de la consom-
mation
Le bien est conforme au contrat :
1° S’il est propre à l‘usage habituellement at-
tendu d‘un bien semblable et, le cas échéant :
• �s‘il correspond à la description donnée 

par le vendeur et posséder les qualités que 
celui-ci a présentées à l‘acheteur sous forme 
d‘échantillon ou de modèle ;

• �s‘il présente les qualités qu‘un acheteur peut 
légitimement attendre eu égard aux déclara-
tions publiques faites par le vendeur, par le 
producteur ou par son représentant, notam-
ment dans la publicité ou l‘étiquetage ;

2° Ou s‘il présente les caractéristiques définies 
d‘un commun accord par les parties ou être 
propre à tout usage spécial recherché par 
l‘acheteur, porté à la connaissance du vendeur 
et que ce dernier a accepté.

Article L217-12 du Code de la consom-
mation
L‘action résultant du défaut de conformité se 
prescrit par deux ans à compter de la déli-
vrance du bien.

Article 1641 du Code civil
Le vendeur est tenu de la garantie à raison 
des défauts cachés de la chose vendue qui 
la rendent impropre à l‘usage auquel on la 
destine, ou qui diminuent tellement cet usage 
que l‘acheteur ne l‘aurait pas acquise, ou n‘en 
aurait donné qu‘un moindre prix, s‘il les avait 
connus.

Article 1648 1er alinéa du Code civil
L‘action résultant des vices rédhibitoires doit 
être intentée par l‘acquéreur dans un délai de 
deux ans à compter de la découverte du vice. 

Les pieces detachees indispensables a l’utili-
sation du produit sont disponibles pendant la 
duree de la garantie du produit.

IAN : 445714_2307

	� Service France 
Tel. :	 0800 919 270 
E-Mail :	deltasport@lidl.fr

	� Service Belgique 
Tel. :	 0800 12089 
E-Mail :	deltasport@lidl.be

*n’est valable que pour la France

FR/BE
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Gefeliciteerd!
Met uw aankoop hebt u voor een hoogwaardig 
artikel gekozen. Zorg ervoor dat u voor het 
eerste gebruik met het artikel vertrouwd raakt.

Lees hiervoor de volgende 
gebruiksaanwijzing zorgvuldig 
door.

Gebruik het artikel alleen zoals omschreven en 
voor het aangegeven doel. Bewaar deze ge-
bruiksaanwijzing goed. Geef alle documenten 
mee als u het artikel aan iemand anders geeft.

Leveringsomvang
1 x tekenkoffer
	 30 x waskrijtje
	 12 x waterverf
	 12 x viltstift
	 10 x oliepastel
	 8 x kleurpotlood
	 1 x puntenslijper
	 1 x gum
	 1 x mengpalet
	 1 x penseel
1 x gebruiksaanwijzing

Technische gegevens
Productiedatum (maand/jaar):  
02/2024

Hierbij verklaart Delta-Sport 
Handelskontor GmbH dat dit artikel 
voldoet aan de volgende basiseisen 

en de overige ter zake doende bepalingen: 
2009/48/EG – Speelgoedrichtlijn

Beoogd gebruik
Dit artikel is speelgoed dat geschikt is voor kin-
deren vanaf 3 jaar oud. Dit artikel is ontworpen 
voor particulier en niet voor zakelijk gebruik.

 Veiligheidstips
WAARSCHUWING! LEES VOOR HET EERSTE 
GEBRUIK DE VEILIGHEIDSTIPS! NEEM DE 
VEILIGHEIDSTIPS IN ACHT!
•	Waarschuwing. Niet geschikt voor kinderen 

jonger dan 36 maanden. Verstikkingsgevaar. 
Kleine onderdelen.

•	Waarschuwing! Om functionele redenen be-
vat de puntenslijper een scherpe kant. Gevaar 
voor blessures. 

•	Laat kinderen nooit zonder toezicht alleen 
met het verpakkingsmateriaal. Er bestaat 
verstikkingsgevaar.

•	Reinig uw handen grondig na het schilderen.
•	Voorkom dat de ogen met het artikel in 

contact komen. Bij contact met de ogen: spoel 
ze enkele minuten onder stromend water. 
Verwijder contactlenzen als deze gemakkelijk 
kunnen worden verwijderd. Als de irritatie 
aanhoudt: raadpleeg een arts.

•	Schilder in een goed geventileerde ruimte! 
Als er gezondheidsproblemen optreden: 
raadpleeg een arts. Maak een afspraak met 
uw arts als de huidirritatie aanhoudt.

•	Controleer het artikel voor elk gebruik op be-
schadigingen. Het artikel mag alleen in goede 
staat worden gebruikt!

Gebruik
Lees de volgende tips voordat u met schilderen 
begint.
WAARSCHUWING! Verf kan hardnekkige 
vlekken achterlaten. Draag tijdens het schilderen 
een overall of oude kleding en dek de vloer en 
meubels af!
•	Gebruik altijd een geschikte, waterdichte on-

derlegger ter bescherming van oppervlakken 
zoals tafelbladen en vloerbedekkingen.

•	Let erop dat het artikel niet in contact komt met 
textiel zoals kleding, tapijten en gestoffeerde 
meubels.

•	Sluit de viltstiften na elk gebruik af.
•	Was uw handen grondig na elk gebruik van 

het artikel.
•	Reinig penselen na elk gebruik.

NL/BE
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•	Zorg tijdens het schilderen voor voldoende 
licht en ruimte. Het schilderij moet tussen de 
afzonderlijke verflagen door grondig drogen. 
Schilder alleen in een goed geventileerde 
ruimte.

Opslag, reiniging
Bewaar het artikel wanneer u dit niet gebruikt 
altijd droog en schoon op kamertemperatuur. 
Verwijder met water en een mild reinigingsmid-
del eventuele resten op voorwerpen. Reinig 
penselen na elk gebruik. Bescherm tegen hitte 
en direct zonlicht. 
BELANGRIJK! Reinig nooit met agressieve reini-
gingsmiddelen.

Afvalverwerking 
Voer het artikel en de verpakkingsmateri-
alen af in overeenstemming met de 
actuele lokale voorschriften. Berg 
verpakkingsmaterialen (zoals bv. 

foliezakjes) op buiten het bereik van kinderen. 
Bijkomende informatie over de afvoer van het 
onbruikbaar geworden artikel krijgt u bij uw 
gemeente- of stadsbestuur. Voer het artikel en de 
verpakking milieuvriendelijk af.

De recyclingcode dient om verschillende 
materialen voor recyclingdoeleinden te 
kenmerken. De code bestaat uit een 

recyclingsymbool voor de recyclingcyclus en 
een nummer dat het materiaal kenmerkt.

Serviceafhandeling
IAN: 445714_2307

	� Service België 
Tel.:	 0800 12089 
E-Mail:	 deltasport@lidl.be

	� Service Nederland 
Tel.:	 0800 0249630 
E-Mail:	 deltasport@lidl.nl

NL/BE
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Gratulujemy!
Decydując się na ten produkt, otrzymują Pań-
stwo towar wysokiej jakości. Należy zapoznać 
się z produktem przed jego pierwszym użyciem.

Należy uważnie przeczytać 
następującą instrukcję użytkowa-
nia.

Produkt ten należy użytkować wyłącznie 
w opisany sposób oraz zgodnie ze wskazanym 
przeznaczeniem. Niniejszą instrukcję użytko-
wania należy przechowywać w bezpiecznym 
miejscu. Przekazując produkt innej osobie, 
należy upewnić się, że otrzyma ona także całą 
dokumentację dotyczącą produktu.

Zakres dostawy
1 x zestaw plastyczny
	 30 x kredka woskowa
	 12 x farba akwarelowa
	 12 x flamaster
	 10 x pastel olejny
	 8 x kredka
	 1 x temperówka
	 1 x gumka do mazania
	 1 x paleta do mieszania farb
	 1 x pędzel
1 x instrukcja użytkowania

Dane techniczne
Data produkcji (miesiąc/rok):  
02/2024

Firma Delta-Sport Handelskontor 
GmbH oświadcza, że niniejszy 
produkt spełnia najważniejsze 

wymagania oraz jest zgodny z podanymi 
poniżej wytycznymi: 
2009/48/WE – dyrektywa w sprawie bezpie-
czeństwa zabawek

Użytkowanie zgodne z  
przeznaczeniem
Ten produkt jest zabawką odpowiednią dla 
dzieci od 3. roku życia. Produkt jest przezna-
czony do prywatnego użytku, a nie do użytku 
komercyjnego.

 �Wskazówki bezpieczeń-
stwa

OSTRZEŻENIE! PRZED PIERWSZYM UŻY-
CIEM NALEŻY PRZECZYTAĆ WSKAZÓWKI 
BEZPIECZEŃSTWA! NALEŻY PRZESTRZEGAĆ 
WSKAZÓWEK BEZPIECZEŃSTWA!
•	Ostrzeżenie. Nie nadaje się dla dzieci w wie-

ku poniżej 36 miesięcy. Niebezpieczeństwo 
udławienia się. Małe części.

•	Ostrzeżenie! Ze względu na swoją funkcję 
temperówka zawiera ostrą krawędź. Niebez-
pieczeństwo obrażeń. 

•	Nigdy nie pozwalać, aby dzieci miały dostęp 
do opakowania bez nadzoru. Niebezpie-
czeństwo uduszenia.

•	Po malowaniu dokładnie umyć ręce.
•	Unikać kontaktu z oczami. W przypadku 

kontaktu z oczami: opłukać oczy przez kil-
ka minut pod bieżącą wodą. Zdjąć szkła 
kontaktowe, jeśli można tego łatwo dokonać. 
W przypadku dłuższego podrażnienia: udać 
się do lekarza.

•	Malować w dobrze wentylowanym miej-
scu! W przypadku wystąpienia problemów 
zdrowotnych: udać się do lekarza. W przy-
padku dłuższego podrażnienia skóry należy 
skonsultować się z lekarzem.

•	Przed każdym użyciem należy sprawdzić 
produkt pod kątem uszkodzeń. Produkt może 
być używany wyłącznie, jeśli jest w idealnym 
stanie!

Użytkowanie
Przed rozpoczęciem malowania przeczytać 
poniższe wskazówki.
OSTRZEŻENIE! Farby mogą pozostawiać 
trwałe plamy. Podczas malowania należy nosić 
kombinezon ochronny lub starą odzież i przy-
kryć podłogę i meble!
•	Do ochrony powierzchni, takich jak blaty, 

wykładziny podłogowe itp. należy zawsze 
używać odpowiedniego, wodoodpornego 
podkładu.

•	Uważać, aby produkt nie miał kontaktu 
z materiałami tekstylnymi, takimi jak odzież, 
dywany, meble tapicerowane itp..

PL
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•	Zamykać flamastry po każdym użyciu.
•	Po każdym użyciu produktu dokładnie umyć 

ręce.
•	Po każdym użyciu wyczyścić pędzel.
•	Podczas malowania zapewnić wystarczające 

oświetlenie i wolną przestrzeń. Obraz musi 
dobrze wyschnąć pomiędzy nakładaniem po-
szczególnych warstw farby. Należy malować 
wyłącznie w dobrze wentylowanym miejscu.

Przechowywanie, czyszcze-
nie
Podczas nieużywania należy zawsze przecho-
wywać produkt w suchym i czystym miejscu, 
w temperaturze pokojowej. 
Należy usunąć ewentualne resztki z przedmio-
tów za pomocą wody z łagodnym detergentem. 
Po każdym użyciu wyczyścić pędzel. Chronić 
przed wysoką temperaturą i bezpośrednim 
oddziaływaniem promieni słonecznych. 
WAŻNE! Nie czyścić przy użyciu ostrych środ-
ków czyszczących.

Uwagi odnośnie recyklingu  
Artykuł i materiały opakowaniowe 
należy usunąć zgodnie z aktualnie 
obowiązującymi miejscowymi przepisa-
mi. Materiały opakowaniowe (np. worki 

foliowe) należy przechowywać w miejscu 
niedostępnym dla dzieci. Szczegółowe 
informacje na temat sposobów usuwania 
zużytego artykułu można uzyskać u władz 
gminnych i miejskich. Artykuł oraz opakowanie 
należy usunąć w sposób przyjazny dla 
środowiska.

Kod recyklingu służy do oznaczenia 
różnych materiałów nadających się do 
ponownego przetworzenia (recyklingu). 

Kod taki składa się z symbolu recyklingu 
odzwierciedlającego obieg materiałów do 
ponownego przetworzenia, a także z numeru, 
który jest oznaczeniem materiału.

Obsługa serwisowa 
IAN: 445714_2307

	� Serwis Polska 
Tel.:	 22 397 4996 
E-Mail:	 deltasport@lidl.pl

PL
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Srdečně blahopřejeme!
Svým nákupem jste se rozhodli pro kvalitní výro-
bek. Před prvním použitím se prosím seznamte 
s tímto výrobkem.

Pozorně si přečtete následující 
návod k použití.

Používejte tento výrobek pouze tak, jak je 
popsáno, a pro uvedené účely. Uschovejte si 
tento návod k použití pro budoucí použití. Pokud 
výrobek předáte třetí osobě, předejte jí i veške-
rou dokumentaci.

Obsah balení
1 x malířský kufřík
	 30 x voskovka
	 12 x vodová barva
	 12 x fix
	 10 x olejová křída
	 8 x pastelka
	 1 x ořezávátko
	 1 x guma na gumování
	 1 x paleta
	 1 x štětec
1 x návod k použití

Technické údaje
Datum výroby (měsíc/rok):  
02/2024

Společnost Delta-Sport Handelskon-
tor GmbH tímto prohlašuje, že tento 
výrobek je v souladu s následujícími 

základními požadavky a ostatními příslušnými 
ustanoveními: 
2009/48/ES – Směrnice o bezpečnosti hraček

Použití dle určení
Výrobek je hračka určená pro děti od 3 let. 
Výrobek je určen pro soukromé účely a není 
koncipován pro komerční využití.

 Bezpečnostní pokyny
UPOZORNĚNÍ! PŘED PRVNÍM POUŽITÍM SI 
PŘEČTĚTE BEZPEČNOSTNÍ POKYNY! DODR-
ŽUJTE BEZPEČNOSTNÍ POKYNY!
•	Upozornění. Nevhodné pro děti mladší 

36 měsíců. Nebezpečí zalknutí. Malé části.
•	Upozornění! Ořezávátko má vzhledem ke své 

funkci ostrou hranu. Riziko poranění. 
•	Nenechávejte děti nikdy bez dozoru s balicím 

materiálem. Hrozí nebezpečí udušení.
•	Po malování si důkladně umyjte ruce.
•	Vyhněte se kontaktu s očima. V případě 

kontaktu s očima: Několik minut vyplachujte 
pod tekoucí vodou. Vyjměte kontaktní čočky, 
pokud je lze snadno odstranit. Pokud podráž-
dění přetrvává: Vyhledejte lékařskou pomoc.

•	Malujte na dobře větraném místě! Pokud 
se vyskytnou zdravotní problémy: Vyhledejte 
lékařskou pomoc. Případné přetrvávající pod-
ráždění pokožky konzultujte se svým lékařem.

•	Před každým použitím zkontrolujte, zda není 
výrobek poškozený. Tento výrobek je možné 
používat pouze v bezvadném stavu!

Použití
Než začnete malovat, přečtěte si následující 
typy.
VÝSTRAHA! Barvy mohou zanechávat silně 
ulpělé skvrny. Při malování noste plášť nebo 
starý oděv a zakryjte podlahu a nábytek!
•	Vždy používejte vhodnou podložku chránící 

povrchy. Např. desky stolu, podlahové krytiny 
apod.

•	Dávejte pozor, aby se výrobek nedostal do 
styku s textiliemi. Např. s oděvy, koberci, 
polstrovaným nábytkem apod.

•	Po každém použití zavřete víčka fixů.
•	Před každým použitím výrobku si důkladně 

umyjte ruce.
•	Po každém použití vymyjte štětce.

CZ
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•	Při malování dbejte na dostatek světla a místa. 
Mezi jednotlivými vrstvami barev musí obraz 
důkladně uschnout. Malujte pouze na dobře 
větraném místě.

Uskladnění, čištění
Pokud výrobek nepoužíváte, skladujte jej vždy 
suchý a čistý při pokojové teplotě. 
Odstraňte případné zbytky na předmětech vo-
dou a jemným čisticím prostředkem. Po každém 
použití vymyjte štětce. Chraňte před horkem 
a přímým slunečním svitem. 
DŮLEŽITÉ! K čištění nikdy nepoužívejte agresivní 
čisticí prostředky.

Pokyny k likvidaci
Výrobek a obalové materiály likvidujte 
podle aktuálních místních předpisů. 
Uchovávejte obalové materiály (jako 
např. fóliové sáčky) nedostupné pro děti. 

O možnostech likvidace vysloužilého výrobku se 
informujte u Vaší obecní nebo městské správy. 
Výrobek a obaly likvidujte ekologicky.

Recyklační kód slouží ke značení 
různých materiálů pro proces opětovné-
ho zhodnocení (recyklace). Kód sestává 

ze symbolu recyklace, který má odrážet proces 
zhodnocení, a čísla, které označuje materiál.

Průběh služby
IAN: 445714_2307

	� Servis Česko 
Tel.:	 800 143 873 
E-Mail:	 deltasport@lidl.cz
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Blahoželáme!
Svojím nákupom ste sa rozhodli pre kvalitný 
výrobok. Pred prvým použitím sa s výrobkom 
dôkladne oboznámte.

Pozorne si prečítajte tento návod 
na použivanie.

Výrobok používajte len uvedeným spôsobom 
a na uvedený účel. Tento návod na použivanie 
si dobre uschovajte. Pri odovzdávaní výrobku 
tretej osobe odovzdajte s výrobkom aj všetky 
podklady.

Rozsah dodávky
1 x maliarsky kufrík
	 30 x voskovka
	 12 x vodová farba
	 12 x fixka
	 10 x olejová krieda
	 8 x farebná ceruzka
	 1 x strúhadlo
	 1 x guma
	 1 x maliarska paleta
	 1 x štetec
1 x návod na používanie

Technické údaje
Dátum výroby (mesiac/rok):  
02/2024

Spoločnosť Delta-Sport Handelskon-
tor GmbH týmto vyhlasuje, že tento 
výrobok je v súlade s nasledujúcimi 

základnými požiadavkami a ostatnými 
príslušnými ustanoveniami: 
2009/48/ES – Smernica o bezpečnosti hračiek

Určené použitie
Tento výrobok je hračka a je vhodný pre deti od 
3 rokov. Tento výrobok je určený na súkromné 
použitie a nie je určený na komerčné použitie.

 Bezpečnostné pokyny
POZOR! PRED PRVÝM POUŽITÍM SI PREČÍTAJ-
TE BEZPEČNOSTNÉ POKYNY! DODRŽIAVAJTE 
BEZPEČNOSTNÉ POKYNY!
•	Upozornenie. Nevhodné pre deti vo veku do 

36 mesiacov. Nebezpečenstvo dusenia. Malé 
časti.

•	Upozornenie! Strúhadlo na ceruzky má kvôli 
svojej funkcii ostrú hranu. Nebezpečenstvo 
poranenia. 

•	Nikdy nenechávajte deti bez dozoru s oba-
lovým materiálom. Hrozí nebezpečenstvo 
udusenia.

•	Po maľovaní si dôkladne umyte ruky.
•	Zabráňte kontaktu s očami. V prípade kontak-

tu s očami: Vyplachujte niekoľko minút pod 
tečúcou vodou. Ak sa dajú kontaktné šošovky 
ľahko vybrať, vyberte ich. Ak podráždenie 
pretrváva: Vyhľadajte lekársku pomoc.

•	Maľujte na dobre vetranom mieste! Ak sa 
vyskytnú zdravotné problémy: Vyhľadajte 
lekársku pomoc. V prípade pretrvávajúceho 
podráždenia kože sa obráťte na svojho 
lekára.

•	Pred každým použitím skontrolujte, či výrobok 
nie je poškodený. Výrobok sa smie používať 
len v bezchybnom stave!

Použitie
Pred maľovaním si prečítajte nasledujúce odpo-
rúčania.
VAROVANIE! Farby môžu zanechávať odolné 
fľaky. Pri maľovaní noste pracovný alebo starší 
odev a zakryte podlahu a nábytok!
•	Stále používajte vhodnú vodotesnú podlož-

ku na ochranu povrchu, napr. dosky stolov, 
podlahy a pod.

•	Dávajte pozor, aby sa výrobok nedostal do 
kontaktu s textíliami, napr. odev, koberce, 
čalúnený nábytok a pod.

•	Fixky po každom použití zatvorte.
•	Po každom použití výrobku si dôkladne umyte 

ruky.
•	Po každom použití štetec vyčistite.

SK
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•	Pri maľovaní dbajte na dostatok svet-
la a priestoru. Obraz musí medzi nanesením 
jednotlivých farebných vrstiev dôkladne 
vyschnúť. Maľujte len na dobre vetranom 
mieste.

Skladovanie, čistenie
Pri nepoužívaní skladujte výrobok vždy suchý 
a čistý pri izbovej teplote. 
Prípadné zvyšky na predmetoch odstráňte vo-
dou a slabým čistiacim prostriedkom. Po každom 
použití štetec vyčistite. Chráňte pred teplom 
a priamym slnečným svetlom. 
DÔLEŽITÉ! Výrobok nikdy nečistite ostrými čistia-
cimi prostriedkami.

Pokyny k likvidácii
Výrobok a obalový materiál zlikvidujte 
podľa aktuálnych miestnych predpisov. 
Obalový materiál (ako napr. fóliové 
vrecká) uschovajte mimo dosahu detí. 

Ďalšie informácie o možnostiach likvidácie 
zastaraného výrobku dostanete na svojej 
obecnej alebo mestskej správe. Výrobok a obal 
zlikvidujte ekologicky.

Recyklačný kód slúži na označenie 
rôznych materiálov za účelom vrátenia 
do kolobehu opätovného používania 

(recyklácia). Kód pozostáva z recyklačného 
symbolu pre zobrazenie kolobehu opätovného 
používania a čísla, ktoré označuje materiál.

Priebeh servisu
IAN: 445714_2307

	� Servis Slovensko 
Tel.:	 0850 232001 
E-Mail:	 deltasport@lidl.sk

SK
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¡Enhorabuena!
Con su compra se ha decidido por un artículo 
de gran calidad. Familiarícese con el artículo 
antes de usarlo por primera vez.

Para ello, lea detenidamente las 
siguientes instrucciones de uso.

Use el artículo solo de la forma descrita y para 
los campos de aplicación indicados. Conserve 
estas instrucciones de uso a buen recaudo. 
Entregue todos los documentos en caso de 
traspasar el artículo a terceros.

Alcance de suministro
1 maletín de pintura
	 30 lápices de cera
	 12 acuarelas
	 12 rotuladores
	 10 pasteles al óleo
	 8 lápices de color
	 1 sacapuntas
	 1 goma de borrar
	 1 paleta de mezcla
	 1 pincel
1 instrucciones de uso

Datos técnicos
Fecha de fabricación (mes/año): 
02/2024

Por la presente, Delta-Sport Handels-
kontor GmbH declara que este 
artículo cumple con los siguientes 

requisitos básicos y las disposiciones pertinentes: 
2009/48/CE – Directiva sobre la seguridad de 
los juguetes

Uso previsto
Este artículo es un juguete apto para niños a 
partir de 3 años de edad. El artículo está desti-
nado para el uso doméstico y no está previsto 
para el uso comercial.

 Indicaciones de seguridad
¡ADVERTENCIA! ANTES DEL PRIMER USO, LEA 
LAS INDICACIONES DE SEGURIDAD. OBSER-
VE LAS INDICACIONES DE SEGURIDAD.
•	Advertencia. No conviene para niños meno-

res de 36 meses. Peligro de atragantamiento. 
Partes pequeñas.

•	¡Advertencia! El sacapuntas contiene, debido 
a su función, un borde afilado. Peligro de 
lesiones. 

•	Nunca deje a niños sin supervisión con el ma-
terial de embalaje. Existe peligro de asfixia.

•	Limpie cuidadosamente sus manos después 
de pintar.

•	Evite el contacto con los ojos. En caso de 
contacto con los ojos: enjuáguelos varios mi-
nutos con agua corriente. Retire las lentes de 
contacto si resulta fácil hacerlo. Si la irritación 
persiste: consulte a un médico.

•	Pinte en un lugar bien ventilado. Si aparecen 
problemas de salud: consulte a un médico. 
En caso de una irritación cutánea persistente, 
consulte a su médico.

•	Compruebe antes de cada uso que el artículo 
no presenta daños. Solo se permite usar el 
artículo si se encuentra en un estado óptimo.

Utilización
Lea los siguientes consejos antes de empezar 
a pintar.
¡ADVERTENCIA! Las pinturas pueden dejar 
manchas difíciles de quitar. Al pintar, lleve 
un mono o ropa vieja y cubra el suelo y los 
muebles.
•	Utilice siempre una base impermeable 

apropiada para proteger las superficies, tales 
como, p. ej., tableros de mesa, revestimientos 
de suelo o similares.

•	Preste atención a que el artículo no entre en 
contacto con materiales textiles, tales como 
ropa, alfombras, tapicerías y similares.

•	Cierre los rotuladores después de cada uso.
•	Lávese bien las manos después de cada uso 

del artículo.
•	Limpie los pinceles después de cada uso.

ES



18

•	Preste atención a tener suficiente luz y espa-
cio al pintar. El cuadro se tiene que secar 
bien entre las distintas capas de pintura. Pinte 
únicamente en un lugar bien ventilado.

Almacenamiento, limpieza
Si no va a utilizarlo, almacene siempre el artícu-
lo seco y limpio y a temperatura ambiente. 
Elimine eventuales residuos en objetos con agua 
y un producto de limpieza suave. Limpie los pin-
celes después de cada uso. Proteja el artículo 
del calor y de la radiación solar directa. 
¡IMPORTANTE! No lo limpie con productos de 
limpieza agresivos.

Indicaciones para la elimina-
ción

Elimine el artículo y los materiales de 
embalaje conforme a la correspondiente 
normativa local vigente. Guarde el 
material de embalaje (como, p. ej., las 

bolsas de plástico) fuera del alcance de los 
niños. En su administración local o municipal 
podrá obtener más información sobre la 
eliminación del artículo usado. Elimine el 
artículo y el embalaje de forma respetuosa con 
el medio ambiente.

El código de reciclaje se emplea para 
señalizar los diferentes materiales para 
su retorno al ciclo de reciclaje. El código 

se compone de un símbolo de reciclaje para el 
ciclo de aprovechamiento y un número que 
señaliza el material.

Gestión de servicios 
IAN: 445714_2307

	� Servicio España 
Tel.:	 900 984 989 
E-Mail:	 deltasport@lidl.es

ES



19

Hjertelig tillykke!
Du har valgt at købe et kvalitetsprodukt. Lær 
produktet at kende, inden du bruger det første 
gang.

Det gør du ved at læse nedenstå-
ende brugervejledning omhygge-
ligt.

Brug kun produktet som beskrevet og til de 
angivne anvendelsesområder. Opbevar denne 
brugervejledning et sikkert sted. Udlever også 
alle dokumenter, hvis produktet videregives til en 
tredjepart.

Leveringsomfang
1 x malekuffert
	 30 x voksstift
	 12 x vandfarve
	 12 x tusch
	 10 x oliekridt
	 8 x farveblyant
	 1 x blyantspidser
	 1 x viskelæder
	 1 x blandepalet
	 1 x pensel
1 x brugervejledning

Tekniske data
Fremstillingsdato (måned/år):  
02/2024

Hermed erklærer Delta-Sport 
Handelskontor GmbH, at denne 
artikel er i overensstemmelse med 

følgende grundlæggende krav og de øvrige 
gældende bestemmelser: 
2009/48/EF – legetøjsdirektiv

Bestemmelsesmæssig brug
Denne artikel er legetøj beregnet til børn fra 
3 år. Artiklen er udviklet til privat og ikke til 
erhvervsmæssig brug.

 Sikkerhedsanvisninger
ADVARSEL! LÆS SIKKERHEDSANVISNINGER-
NE INDEN FØRSTE BRUG! FØLG SIKKERHEDS-
ANVISNINGERNE!
•	Advarsel. Ikke egnet til børn under 36 måne-

der. Kvælningsfare. Små dele.
•	Advarsel! Blyantspidseren er funktionsbetinget 

udstyret med en skarp kant. Fare for tilskade-
komst. 

•	Lad aldrig børn være alene med emballage-
materialet. Der er kvælningsfare.

•	Rengør dine hænder grundigt, efter du har 
malet.

•	Undgå kontakt med øjnene. I tilfælde af 
kontakt med øjnene: Skyl nogle minutter under 
rindende vand. Fjern kontaktlinser, hvis de er 
nemme at fjerne. Når irritationen ophører: 
Søg lægehjælp.

•	Mal på et godt ventileret sted! Hvis der opstår 
helbredsproblemer: Søg lægehjælp. Søg læ-
gehjælp i tilfælde af vedvarende hudirritation.

•	Kontroller artiklen for skader inden hver brug. 
Artiklen må kun anvendes i fejlfri stand!

Brug
Læs nedenstående tips, inden du begynder med 
at male.
ADVARSEL! Maling kan efterlade genstridige 
pletter. Bær en malerdragt eller gammelt tøj, og 
dæk gulve og møbler af!
•	Anvend et egnet, vandtæt underlag for at 

beskytte overflader som f.eks. bordplader, 
gulvbelægninger o.lign.

•	Sørg for, at artiklen ikke kommer i kontakt 
med tekstiler som f.eks. tøj, tæpper, polstrede 
møbler o.lign.

•	Luk tuscherne efter hver brug.
•	Vask hænderne grundigt efter hver brug af 

artiklen.
•	Rengør penslerne efter hver brug.
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•	Sørg for tilstrækkeligt lys og plads, når du 
maler. Billedet skal tørre helt mellem hvert 
farvelag. Mal kun på et godt ventileret sted.

Opbevaring, rengøring
Opbevar altid artiklen tør og ren ved stuetempe-
ratur, når den ikke er i brug. 
Fjern eventuelle rester på genstande med vand 
og et mildt rengøringsmiddel. Rengør penslerne 
efter hver brug. Beskyttes mod varme og direkte 
sollys. 
VIGTIGT! Må aldrig rengøres med skrappe 
rengøringsmidler.

Henvisninger vedr. bortskaf-
felse

Bortskaf artiklen og emballagemateria-
lerne i henhold til aktuelle, lokale 
forskrifter. Opbevar emballagematerialer 
(som f.eks. folieposer) utilgængeligt for 

børn. Yderligere informationer om bortskaffelse 
af den udtjente artikel kan indhentes hos 
kommunen. Bortskaf artiklen og emballagen på 
en miljøvenlig måde.

Genbrugskoden tjener til identifikation af 
forskellige materialer med hensyn til 
tilbageførsel til genanvendelseskredslø-

bet (recycling). Koden består af et genbrugssym-
bol, som afspejler genanvendelseskredsløbet, og 
et tal, der identificerer materialet.

Servicehåndtering 
IAN: 445714_2307

	� Service Danmark 
Tel.:	 32 710005 
E-Mail:	 deltasport@lidl.dk
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Congratulazioni!
Avete acquistato un articolo di alta qualità. Con-
sigliamo di familiarizzare con l’articolo prima di 
cominciare ad utilizzarlo.

Leggere attentamente le seguenti 
istruzioni d’uso.

Utilizzare l’articolo solo nel modo descritto e per 
gli ambiti di applicazione indicati. Conservare 
accuratamente queste istruzioni d’uso. In caso 
di trasferimento dell’articolo a terzi, consegnare 
tutti i documenti insieme all’articolo.

Contenuto della fornitura
1 x valigetta colori
	 30 x pastello a cera
	 12 x acquerello
	 12 x pennarello
	 10 x pastello a olio
	 8 x matita colorata
	 1 x temperino
	 1 x gomma
	 1 x tavolozza
	 1 x pennello
1 x istruzioni d’uso

Dati tecnici
Data di produzione (mese/anno): 
02/2024

Con la presente, Delta-Sport 
Handelskontor GmbH dichiara che 
questo articolo è conforme ai seguenti 

requisiti di base e alle altre disposizioni vigenti: 
2009/48/CE – Direttiva sulla sicurezza dei 
giocattoli

Uso conforme alla  
destinazione
Questo articolo è un giocattolo adatto a bam-
bini a partire dai 3 anni di età. L’articolo è stato 
concepito unicamente per l’uso privato e non 
per fini commerciali.

 Indicazioni di sicurezza
AVVERTENZA! PRIMA DEL PRIMO USO 
LEGGERE LE INDICAZIONI DI SICUREZZA. 
ATTENERSI ALLE INDICAZIONI DI SICUREZZA.
•	Avvertenza. Non adatto a bambini di età 

inferiore a 36 mesi. Rischio di soffocamento. 
Piccole parti.

•	Attenzione! Il temperino presenta un bordo 
tagliente per via della sua funzione. Pericolo 
di lesioni. 

•	Tenere il materiale di imballaggio fuori dalla 
portata dei bambini. Rischio di soffocamento.

•	Dopo aver dipinto, lavarsi accuratamente le 
mani.

•	Evitare il contatto con gli occhi. In caso di 
contatto con gli occhi attenersi alla indica-
zioni fornite di seguito: risciacquare alcuni 
minuti sotto acqua corrente. Togliere le lenti 
a contatto, se è possibile farlo agevolmente. 
Se l’irritazione persiste: contattare un medico.

•	Dipingere in un luogo ben aerato. Se si 
manifestano problemi di salute: contattare un 
medico. In caso di irritazione persistente della 
pelle consultare il proprio medico.

•	Prima di ogni uso, verificare se l’articolo 
presenta danni. Utilizzare l’articolo solo se in 
perfette condizioni.

Uso
Prima di iniziare a dipingere leggere le racco-
mandazioni riportate di seguito.
AVVERTENZA! I colori possono lasciare 
macchie difficili da eliminare. Quando si dipinge 
indossare una tuta oppure abiti vecchi e coprire 
pavimento e mobili.
•	Proteggere sempre le superfici come piano 

del tavolo, pavimento e simili con materiale 
impermeabile adatto.

•	Prestare attenzione che l’articolo non entri in 
contatto con tessuti, ad esempio abiti, tappeti, 
mobili imbottiti e così via.

•	Chiudere i pennarelli dopo ogni uso.
•	Lavarsi sempre accuratamente le mani dopo 

ogni uso dell’articolo.
•	Pulire i pennelli dopo ogni uso.
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•	Quando si dipinge verificare che lo spazio 
e l’illuminazione siano sufficienti. Lasciare 
asciugare completamente il quadro tra una 
mano di colore e l’altra. Dipingere solo in un 
luogo ben aerato.

Conservazione, pulizia
In caso di mancato utilizzo, riporre l’articolo 
a temperatura ambiente in un luogo asciutto 
e pulito. 
Eliminare eventuali residui sugli oggetti con 
acqua e un detergente delicato. Pulire i pennelli 
dopo ogni uso. Proteggere dal calore e dai 
raggi solari diretti. 
IMPORTANTE! Non utilizzare mai detergenti 
aggressivi.

Smaltimento
Smaltire l’articolo e i materiali della 
confezione nel rispetto delle attuali 
normative locali. Conservare i materiali 
della confezione (come ad es. i 

sacchetti) in modo che non siano raggiungibili 
per i bambini. Presso la propria amministrazione 
comunale o cittadina è possibile ottenere 
ulteriori informazioni sullo smaltimento dell’arti-
colo alla fine del suo periodo di impiego. 
Smaltire l’articolo e la confezione nel rispetto 
dell’ambiente.

Il codice di riciclaggio serve per indicare 
i diversi materiali per il loro ritorno al 
ciclo di riutilizzo (recycling). Il codice è 

composto da un simbolo di riciclaggio per il 
ciclo di riutilizzo e da un numero che contraddi-
stingue il materiale.

Gestione dei servizi di assi-
stenza
IAN: 445714_2307

	� Assistenza Italia 
Tel.:	 800781188 
E-Mail:	 deltasport@lidl.it
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Szívből gratulálunk!
Vásárlásával kiváló minőségű terméket válasz-
tott. Használatba vétele előtt ismerkedjen meg a 
termékkel.

Figyelmesen olvassa el az alábbi 
használati útmutatót.

A terméket kizárólag az itt ismertetett módon, a 
rendeltetésének megfelelően használja. Gondo-
san őrizze meg a használati útmutatót. A termék 
továbbadásakor adja át az összes kapcsolódó 
dokumentumot is.

Csomag tartalma
1 x festőkoffer
	 30 x viaszkréta
	 12 x vízfesték-szín
	 12 x filctoll
	 10 x olajkréta
	 8 x színes ceruza
	 1 x hegyező
	 1 x radír
	 1 x festékpaletta
	 1 x ecset
1 x használati útmutató

Műszaki adatok
Gyártási dátum (hónap/év):  
02/2024

A Delta-Sport Handelskontor GmbH 
kijelenti, hogy a termék megfelel az 
alábbi általános követelményeknek és 

az egyéb vonatkozó rendelkezéseknek: 
2009/48/EK – Irányelv a játékok biztonságáról

Rendeltetésszerű használat
A termék játék, és gyermekek számára 3 éves 
kortól alkalmas. A termék magáncélú felhaszná-
lásra készült, üzleti, kereskedelmi célú haszná-
latra nem alkalmas.

 Biztonsági utasítások
FIGYELMEZTETÉS! AZ ELSŐ HASZNÁLAT 
ELŐTT OLVASSA EL A BIZTONSÁGI UTASÍTÁ-
SOKAT! TARTSA BE A BIZTONSÁGI UTASÍTÁ-
SOKAT!
•	Figyelmeztetés. Csak 36 hónaposnál idősebb 

gyermekek számára alkalmas. Fulladásve-
szély. Kis alkatrészek.

•	Figyelmeztetés! Funkciójából adódóan a he-
gyező éles peremet tartalmaz. Sérülésveszély. 

•	Soha ne hagyjon gyermeket felügyelet nélkül 
a csomagolóanyaggal. Légutak külső elzáró-
dása miatti fulladásveszély.

•	Festés után alaposan tisztítsa meg a kezét.
•	Kerülje el a termék szembe jutását. Ha a ter-

mék érintkezett a szemével: öblítse ki folyó víz 
alatt néhány percig. Ha az könnyen eltávolít-
ható, vegye ki a kontaktlencsét. Ha továbbra 
is fennáll az irritáció: forduljon orvoshoz.

•	Jól szellőző helyen fessen! Ha egészségügyi 
problémák merülnek fel: forduljon orvoshoz. 
Tartós bőrirritáció esetén forduljon orvosához.

•	Minden használat előtt ellenőrizze a termék 
épségét. A terméket csak kifogástalan állapot-
ban szabad használni!

Használat
A festés megkezdése előtt olvassa el a követke-
ző tanácsokat.
FIGYELMEZTETÉS! A festékek maradandó 
foltokat hagyhatnak. Festés közben viseljen 
overallt vagy régi ruhát, és takarja le a padlót és 
a bútorokat!
•	Mindig használjon megfelelő, vízálló alátétet 

a felületek, mint pl. asztallapok, padlóburkola-
tok vagy hasonlók védelmére.

•	Ügyeljen arra, hogy a termék ne érintkezzék 
textíliákkal, mint pl. ruházat, szőnyegek, kárpi-
tozott bútorok vagy hasonlók.

•	A filctollakra minden használat után helyezze 
vissza a kupakot.

•	A termék minden használata után mosson 
alaposan kezet.

•	Az ecseteket minden használat után tisztítsa 
meg.
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•	Ügyeljen arra, hogy festés közben elegendő 
fény és hely legyen. A festményt a festékréte-
gek felvitele között hagyja alaposan megszá-
radni. Csak jól szellőző helyen fessen.

Tárolás, tisztítás
A terméket mindig száraz, tiszta és szobahőmér-
sékletű helyen tárolja, ha azt nem használja. 
A tárgyakon hagyott nyomokat vízzel és kímélő 
tisztítószerrel távolítsa el. Az ecseteket minden 
használat után tisztítsa meg. Magas hőmérséklet-
től és közvetlen napsugárzástól védve tárolja. 
FONTOS! Ne használjon éles tisztítószereket a 
tisztításhoz.

Tudnivalók a hulladékkeze-
lésről

A terméket és a csomagolóanyagokat a 
hatályos helyi előírásoknak megfelelően 
semmisítse meg. A csomagolóanyagokat 
(például fóliatasakokat) tartsa távol a 

gyermekektől. Az elhasználódott termék 
ártalmatlanításával kapcsolatos további 
információkat a települési vagy városi önkor-
mányzattól tudhatja meg. A terméket és a 
csomagolást környezetkímélő módon kell 
ártalmatlanítani.

Az újrahasznosítási kód az újrafelhasz-
nálási ciklusba való visszavezetésre 
(újrahasznosítás) szánt különböző 

anyagok azonosítására szolgál. A kód az 
újrahasznosítási ciklus újrahasznosítási szimbólu-
mából és az anyagot azonosító számból áll.

A szerviz lebonyolítása
IAN: 445714_2307

	� Szerviz Magyarország 
Tel.:	 06800 21225 
E-Mail:	 deltasport@lidl.hu
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